
 حسابان سوالات امتحاني درس
 نام ونام خانوادگي:

 رياضييازدهم  پايه و رشته تحصيلي:

 به نام خالق هستي
 كاشانمديريت آموزش و پرورش 

 هيات امنايي محتشميدبيرستان 

 دقيقه 120 مدت امتحان:
 دوم نوبت امتحان :
 31/3/1398 تاريخ امتحان:

 خانوادگي و امضاي مصححنام ونام  با حروف نمره با عدد تصحيح اول
 نام ونام خانوادگي و امضاي تجدييد نظر كننده با حروف با عدد نمره تجديد نظر

 بارم سوالات رديف
 اي: سوالات چهار گزينه 1

A-  و  و  و  مقادير  در معادله سهميΔ باشند در اين صورت نمودار سهمي  همگي مثبت مي
 گذرد؟ از كدام ناحيه مختصات نمي

 الف) اول                  ب) دوم                    ج) سوم                  د) چهارم
B-  وجود دارد؟ به مجموعه   چند تابع از مجموعه 

 9د)                      8ج)                         6ب)                     5الف)
C- باشد؟ حاصل كدام گزينه يك عدد منفي مي 

 د)                ج)                    ب)               الف) 
D-  كدام است؟ حاصل  و  اگر 

 د)         ج)          ب)     الف) 
E-  در همسايگي محذوف كدام نقطه تعريف شده است؟ تابع 

 3د)                         2ج)                              1ب)                         0الف)
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 هستند را حساب كنيد. 200و  100كه بين  7هاي عدد  مجموع تمام مضرب 2
 
 
 
 

1 

و هر  mيكي از ريشه ها يك واحد بزرگتر از دوبرابر ريشه ديگر است،  در معادله درجه دوم  3
 دو ريشه را به دست آوريد.
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 معادله مقابل را حل كنيد: 4

 

 
 
 

 
 

25/1 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 وارون پذير است و سپس ضابطه تابع وارون آن را به دست آوريد. ابتدا نشان دهيد تابع  5
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 را در نظر گرفته : و  توابع  6
 را محاسبه كنيد. gofالف) تابع 

 را حساب كنيد. ب)حاصل عبارت 
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 برد آنرا بنويسيد.نمودار تابع مقابل را رسم كنيد و دامنه و  7

 

 

1 

 معادله لگاريتمي مقابل را حل كنيد: 8
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درجه را ركاب بزند  300زند، اگر او كماني به اندازه  متر ركاب مي 50اي شكل به شعاع  دوچرخه سواري در يك مسير دايره 9
 تعيين كنيد چه مسافتي را طي مي كند؟
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 هاي زير را به دست آوريد: حاصل عبارت 10
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هاي  باشد، حاصل عبارت اول در ناحيه و انتهاي كمان  دومدر ناحيه  و انتهاي كمان  و  اگر  11
 زير را به دست آوريد:
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  هاي خواسته شده را به دست آوريد:حاصل عبارت Fبا توجه به نمودار تابع  12
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 حدود زير را به دست آوريد: 13
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 بررسي كنيد. x=3را در نقطه   با محاسبه حد راست و چپ، وجود حد تابع  14
 
 
 
 

1 

 پيوسته باشد. x=1را طوري تعيين كنيد كه تابع زير در نقطه  bو  aمقادير  15
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  مسعوداستاديان – موفق باشيد 
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